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На чел ник Ге не рал шта ба
у по се ти Шпа ни ји
Де ле га ци ја Вој ске Ср би је ко ју је пред во дио на чел ник

Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић бо ра ви ла је у
по се ти Шпа ни ји. 

Генерал Ми ле тић по ло жио је ве нац на Спо ме ник не -
зна ном ју на ку и раз го ва рао са сво јим ко ле гом, ге не ра лом
Фер нан де зом. Би ла је то при ли ка да се по твр ди до бра
са рад ња у обла сти од бра не и по зи ти ван тренд вој них од -
но са, као и да се раз го ва ра о мо да ли те ти ма бу ду ће са -
рад ње.

Ге не ра ли Фер нан дез и Ми ле тић са гла си ли су се да
за јед нич ку са рад њу и у на ред ном пе ри о ду тре ба раз ви ја -
ти, пре све га, у обла сти обу ке и вој них ве жби, као и да
ак це нат те са рад ње тре ба да бу де на ква ли те ту за јед нич -
ких ак тив но сти а не на кван ти те ту.

Ге не рал Фер нан дез оце нио је вр ло успе шном ин те -
гра ци ју при пад ни ка Вој ске Ср би је ко ји се од не дав но, у
окви ру шпан ског кон тин ген та, на ла зе у ми си ји UNIFIL у
Ли ба ну. Дво ји ца ге не ра ла раз го ва ра ла су и о мо гућ но сти
ве ћег уче шћа при пад ни ка Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је у овој ми си ји.

У окви ру по се те, до ма ћин је ис црп но ин фор ми сао го -
сте из Ср би је о струк ту ри и ор га ни за ци ји Ору жа них сна -
га Шпа ни је, ак тив но сти ма ко је се од ви ја ју на пла ну мо -
дер ни за ци је, пре у зе тим ме ђу на род ним оба ве за ма и ан га -
жо ва њу при пад ни ка ОС Шпа ни је у мул ти на ци о нал ним
опе ра ци ја ма.

Де ле га ци ја Вој ске Ср би је по се ти ла је па до бран ску
бри га ду Ору жа них сна га Шпа ни је где је раз го ва ра но о
да љим ко ра ци ма у са рад њи спе ци јал них је ди ни ца две ју
вој ски, о че му су већ во ђе ни екс перт ски раз го во ри.

Ге не рал Фер нан дез бо ра вио је 2009. го ди не у зва -
нич ној по се ти Ср би ји, а исте го ди не при су ство вао је
аеро ми тин гу на аеро дро му Ба тај ни ца. ƒ

Гене рал Бје ли ца при мио
ше фа ми си је UNIFIL

Заменик на чел ни ка Ге не рал шта ба ге не рал-ма јор Ми -
лан Бје ли ца при мио је ше фа ми си је и ко ман дан та сна -

га у ми ров ној ми си ји Ује ди ње них на ци ја у Ли ба ну, ге не -
рал-ма јо ра Ал бер та Асар та Ку е ва са.

Ге не ра ли Бје ли ца и Ку е вас раз го ва ра ли су о ак ту ел -
ној си ту а ци ји у Ли ба ну, ан га жо ва њу при пад ни ка Ми ни -
стар ства од бра не и Вој ске Ср би је у овој ми си ји и мо да -
ли те ти ма бу ду ће са рад ње.

На кон раз го во ра с ге не ра лом Бје ли цом, ге не рал Ку -
е вас одр жао је, у про сто ри ја ма Цен тра за ми ров не опе -
ра ци је Ге не рал шта ба, пре да ва ње слу ша о ци ма 54. кла се
Ге не рал штаб ног уса вр ша ва ња Шко ле на ци о нал не од бра -
не на те му „Ак ту ел на си ту а ци ја у Ли ба ну и ми си ја UNI-
FIL“, а по се тио је и Вој но ме ди цин ску ака де ми ју. ƒ

Кон фе рен ци ја ко ман да на та
Коп не них вој ски

Заменик ко ман дан та Коп не не вој ске, ге не рал-ма јор Ви -
до је Жив ко вић, уче ство вао је на Кон фе рен ци ји ко ман -

да на та Коп не них вој ски, ко ја је одр жа на у гра ду Нор дик
ан Зе у Хо лан ди ји.

Те ма oвогодишње кон фе рен ци је, на ко јој су уче ство -
ва ли пред став ни ци 28 НА ТО зе ма ља и се дам парт нер ских
др жа ва, је „Ре ги о нал на без бед ност и вој на са рад ња кроз
Про грам Парт нер ство за мир“.

Де ле га ци ја Коп не не вој ске Вој ске Ср би је, у скло пу
одр жа ва ња Кон фе рен ци је, по се ти ла је хо ланд ски Од -
брам бе ни ин сти тут. ƒ


